C Activité 1 - étude de la Chine )

Etude de cas : Le peuplement en Chine

Document 1 p.236

1. Citez quatre agglomérations de plus de 10 millions d’habitants : 2pts

2. Citez deux espaces a fortes contraintes que 1'on trouve en Chine : 1pt

Document 4 p.239

3. Définir urbanisation : 1pt

4. Définir exode rural : 1pt

5. Citez une phrase du texte qui explique pourquoi les chinois partent habiter en ville : 2pts

6. Définir littoralisation : 1pt

7. Surligner dans le texte la phrase qui indique justement une littoralisation. 1,5pt

8. Présentez le document selon la méthode vue en classe. 4pts




Document 2 p.238 1,5pts

Combien de Chinois en 1950 ?

Combien de Chinois en 2016 ?

Combien de Chinois en 2030 ?

Document 2 p.237

9. Donnez la définition de densité : 1pt

10. Donnez la densité indiquée dans le document : 1pt

11. Quelle activité favorise la concentration des habitants dans la campagne chinoise ? 2pts

Question bilan : complétez le schéma a I’aide des mots suivants 1pt
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